

□ 马梅 记者 江锐

5月25日上午，省体育局“三严三实”专题教育党课报告会在局科技报告厅举行。局党组书记、局长冯潮以《领导干部当以“三严三实”为人生标尺》为题作了专题党课报告。局党组成员、巡视员、机关党委书记高维岭主持会议，局领导、局机关全体人员、局各直属单位领导班子成员和党务工作人员、各基层党支部书记等，共计120余人参加了会议。

省体育局召开“三严三实”党课报告会



冯潮结合自己的学习体会和省体育局工作实际，就充分认识“三严三实”的重要意义、深刻领会“三严三实”的丰富内涵、着力解决“不严不实”的突出问题、自觉落实“三严三实”的实践要求、扎实做好专题教育的各项工作等问题，进行了精辟阐述，给大家上了一堂既有理论性、又有实践性的党课。

冯潮指出，各单位党组织要承担起主体责任，全面负责本单位的专题教育，周密安排部署，强化责任落实，扎实有效推进。党组织主要负责同志要承担起第一责任人的责任，站在一线、靠前指挥，投入足够的时间和精力，对专题教育进行具体指导，用心抓好重点工作。要把抓好专题教育作为履行党建主体责任的重要任务，纳入党建工作述职评议考核的重要内容。要结合自身特点制定和完善实施方案和工作方案，并认真组织实施。要加强组织协调、联络沟通和督促检查，一项一项抓推进，一件一件抓落实，防止流于形式，确保不走过场。

冯潮强调，当前省体育局正处在第二季度推进各项重点工作的关键时刻，各项工作正在紧锣密鼓地向前推进，时间紧迫，任务繁重。各级党组织要科学调配时间、精力，统筹安排好各项工作，做到两手抓、两不误、两促进。主要抓好“七个结合”，即与体育系统全面深化改革结合起来，与依法治体结合起来，与全面从严治党结合起来，与各项重点工作推进结合起来，与加强局系统作风建设、效能建设结合起来，与贯彻落实国务院《关于加快发展体育产业 促进体育消费的若干意见》(国发[2014]46号)结合起来，与深化廉政风险防控工作结合起来，以各项工作的新成果衡量和检验专题教育的新成效，以专题教育新成效推动各项工作开创新局面。

高维岭在主持报告会时指出，此次专题党课，既是省体育局深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神的具体举措，也是省体育局开展“三严三实”专题教育开局的关键动作。各级党组织要迅速传达学习党课报告会的精神，研究本单位贯彻落实意见，引导广大党员干部切实把思想和行动统一到中央精神上来，统一到省委、省政府和省体育局党组的决策部署上来，统一到践行“三严三实”专题教育的目标任务上来。一要认真

学习，深刻领会。二要结合实际，制定方案。三要讲好党课，尽早开局。四要以上率下，抓好关键。五要从严要求，加强督查。六要统筹兼顾，讲求实效。要充分认识到开展“三严三实”专题教育的重要性和紧迫性，以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风，按照省体育局党组的统一部署，切实开展好专题教育，不断推动我省体育事业实现新跨越，为打造体育强省、建设美好安徽作出新的贡献。

李娇：拿起教鞭，延续运动梦想



□ 实习生 刘亚龙 记者 江锐

李娇曾是安徽省队一名柔道健将，现在她从事的职业也与体育有关：小学体育老师。在李娇看来，她非常满意这份工作，体育老师就是运动员价值的再次体现，自己从练体育到从事体育教育，更是对自我发展的一种升华。

从运动员到小学老师

李娇早在1997年进入业余体校训练，1999年进入省体校，2003年进入安徽省运动队成为一名正式的柔道运动员。她曾两次夺得安徽省运动会冠军，同时还取得过全国青年锦标赛和全国少年锦标赛第五名的好成绩。2006年在海南举办的一项比赛前一个月，由于腿部关节受伤，于2007年退役。退役后，李娇成为了一名人民教师，在合肥市屯溪路小学教体育，先是在屯溪路小学滨湖校区支教，现在是屯溪路小学新街校区的一名体育老师。

从柔道运动员到体育老师这样一个角色的大转变过程中，给李娇带来过不少的

困惑。她坦言：“当时第一次考试的时候，我都不知道自己要考些什么。”由于竞技体育与校园体育是两个不同的概念，仅仅只是考试就花去了李娇整整一年的时间。然而，这并不是困难的结束。在参加工作后，李娇也遇到了很多难题，例如：如何很好地管理低年级的学生正常上课学习等。“遇到类似问题，我主要是去向学校的老师学习，同时我也会自己想一些法子，去更好地帮助孩子们。”李娇的回答十分朴实，但是这份朴实的背后是一个退役运动员的坚强。

从练柔道到学习足球

其实李娇当上体育老师也是一个很偶然的因素。当时还是运动员的她，在一次与队友的交谈中，无意中得知队友的姐姐是老师，所以李娇就动了去自考教师资格证的念头。当然，突如其来的伤病，不但加速了李娇退役的步伐，更加加快了她成为一名教师梦想的实现。

在今年国家开始的足球改革中，大力开展了校园足球。作为一名柔道运动员的李娇，面临着一个新的困惑：“柔道到足球”。不过，日前省体育局开展的退役运动员转型足球指导员培训班，又给了她很大的帮助。但是，作为一名学校优秀的体育老师又是班主任，学校离不开李娇，学生更离不开李娇。就在这时，校长站了出来，他亲自为李娇寻找代课老师，给李娇去参加培训班提供了很大的支持。在克服了种种困难后，李娇终于在培训班中，开始了自己作为足球指导员的新的历程。

作为一名退役的老运动员，李娇有话对那些即将退役的运动员说：“希望你们能够自己选定目标，然后朝着这个目标一步一步地前进。”

